

深化医药卫生体制改革2015年重点工作任务出炉,逐步取消公立医院行政级别 年内省内异地就医可直接结算

昨天上午,《深化医药卫生体制改革2014年工作总结和2015年重点工作任务》(以下简称《任务》)正式对外发布,全面总结了2014年深化医改取得的积极进展和成效,分析了医改面临的形势和挑战,在此基础上提出了2015年重点工作任务。

今年内,基本实现省内异地就医费用直接结算,稳步推行跨省异地安置退休人员住院医疗费用直接结算。

选择部分统筹地区和定点医疗机构开展新农合跨省就医费用核查和结报试点。制订整合城乡居民基本医疗保险管理体制改革方案和试点实施意见。

取消公立医院药品加成收入

《任务》提出,所有县级公立医院和试点城市公立医院全部取消药品加成(中药饮片除外),降低虚高药价。对公立医院补偿由服务收费、药品加成收入和政府补助三个渠道改为服务收费和政府补助两个渠道,通过合理调整医疗服务价格、加大政府投入、改革医保支付方式、降低医院运行成本等建立科学合理的补偿机制。

同时,逐步理顺不同级别医疗机构间和医疗服务项目的比价关系,建立以成本和收入结构变化为基础的价格动态调整机制。医疗服务价格、医保支付、分级诊疗等政策要相互衔接。

今年内,基本实现省内异地就医费用直接结算,稳步推行跨省异地安置退休人员住院医疗费用直接结算。选择部分统筹地区和定点医疗机构开展新农合跨省就医费用核查和结报试点。制订整合城乡居民基本医疗保险管理体制改革方案和

今年7大方面工作任务

- 一、全面深化公立医院改革
- 二、健全全民医保体系
- 三、大力发展社会办医
- 四、健全药品供应保障机制
- 五、完善分级诊疗体系
- 六、深化基层医疗卫生机构综合改革
- 七、统筹推进各项配套改革

试点实施意见。

逐步取消公立医院行政级别

《任务》还提出,整合城乡医疗救助制度,健全“一站式”即时结算机制。到2015年底,重点救助对象年度救助限额内住院自费用救助比例不低于70%。

全面开展重大疾病医疗救助工作。全面建立疾病应急救助制度,切实发挥托底救助作用。做好各项制度的有

效衔接,筑牢重特大疾病保障网。

完善分级诊疗体系。按照“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”的要求,2015年所有公立医院改革试点城市和综合医改试点省都要开展分级诊疗试点。

国家有关部门加快研究拟订符合医疗卫生行业特点的薪酬制度改革方案,选择部分地区或公立医院开展公立医院薪酬制度改革试点工作。

此外,逐步取消公立医院的行政级别。健全院长选拔任用制度,鼓励实行院长聘任制。据《法制晚报》

就美发表2015年度《中国军事与安全发展态势报告》发表谈话 国防部:肆意歪曲

国防部新闻发言人耿雁生9日就美发表2015年度《中国军事与安全发展态势报告》发表谈话。

耿雁生说,美国国防部发表的2015年度《中国军事与安全发展态势报告》,罔顾事实,继续渲染“中国军事威胁”的陈词滥调,在中国国防和军队建设战略意图、军兵种发展、太空、网络、军事透明度、台湾等问题上进行无端指责,特别是无视中方对维护国际和地区局势和平稳定与发展中美两国两军关系所做的积极努力,对中国和平发展战略、对外政策、东海和南海维权行动肆意歪曲。中方对此表示坚决反对。

耿雁生说,美方连续多年发表所谓“中国军力报告”,严重损害双方互信,与两国元首关于构建中美新型大国关系和新型军事关系的重要共识背道而驰。

据新华社

教育部:将逐步取消学校行政级别

教育部昨天公布部门简政放权、管办评分离的具体措施,称要全部取消非行政许可审批,严控针对各级各类学校的项目评审、教育评估和检查事项,不随意进校检查,建教育行政权力清单,清单外事项学校可自主施行。教育部还特别强调,将积极创造条件逐步取消学校行政级别。

据央视

哈尔滨理工大学副校长赵洪接受调查

记者9日从黑龙江省纪委监察厅获悉,哈尔滨理工大学副校长赵洪因涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

此前,黑龙江省在处理2014年MBA考试哈尔滨理工大学考点通讯工具作弊事件中曾给予赵洪记过处分。据新华社

郑州一幼儿园被曝“孩子跪着吃饭” 幼儿园已被责令关停

郑州一幼儿园“孩子跪着吃饭”的照片近日在网络中热传,引发网民诸多质疑和谴责。记者从郑州市航空港经济综合实验区社会事业局获悉,该幼儿园已被责令关停,幼儿园园长被责令向家长道歉。此外,警方已经介入调查。

近日,郑州一幼儿园的家长们发现,自家孩子在幼儿园吃饭的照片在网上流传,而关键的是,他们吃饭并不是坐在凳子上,而是围着桌子,跪在水泥地上。家长们迅速找到园方讨要说法。幼儿园负责人李先生称,照片是一名被辞退的老师传至网络的,他怀疑是这个老师故意引导着孩子跪着吃饭并拍下照片,以期报复陷害幼儿园。

郑州市航空港经济综合实验区社会事业局回应称,已责令小龙头幼儿园关停,并责令幼儿园园长向家长赔礼道歉。

据新华社

“红通”2号嫌犯李华波被遣返回国

涉嫌贪污公款9400万元,检察机关依法对李华波宣布逮捕并交付执行

9日15时29分,在北京首都国际机场,经过四年多持之以恒的追逃,潜逃新加坡的江西省鄱阳县财政局经济建设股原股长李华波被遣返回国,检察机关随即向其宣读了上饶市人民检察院逮捕决定书并交付执行。19时15分,检察人员乘坐航班将李华波押解回江西。这是全国检察机关开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动中首个成功的国际司法合作案件。



李华波被遣返回国

涉嫌贪污公款9400万元

李华波,国际刑警组织红色通缉令号码A-1256/2-2011,涉嫌贪污公款9400万元,2011年1月潜逃至新加坡。

2011年2月13日,李华波因涉嫌贪污罪被鄱阳县检察院立案侦查。检察机关查明,2006年至2010年间,李华波利用职务便利,伙同他人先后多次骗取鄱阳县财政局的基建专项资金共计9400万元,并将个人分得的约7200万元赃款中的2900余万元转移至新加坡,其余款项用于到澳门赌博、个人消费等。

据悉,经上饶市人民检察院提出申请,今年3月3日,上饶市中级人民法院对李华波违法所得没收案作出一审裁定,认定被李华波转移到新加坡的2900多万元公款,均系李华波的违法所得,依法均予以没收。

今年1月,新加坡总检察署已将新加坡法庭终审判决李华波犯

“不诚实接受偷窃财产罪”所没收的18.2万新元赃款,直接汇给鄱阳县财政局。

服完三分之二刑期当天被遣返回国

李华波案发生后,中央反腐败协调小组高度重视,组织检察、外交、公安等部门立即启动了追逃追赃工作,多部门组成工作组先后8次赴新加坡进行磋商。经过不懈努力,中新两国在没有缔结引渡条约的情况下积极开展司法执法合作。中方向新方提出司法协助请求,提供有力证据,由新方冻结了李华波涉案资产,对李华波实行了逮捕、起诉,以“不诚实接受偷窃财产罪”判处其15个月有期徒刑,并在李华波在服完三分之二刑期当天将其遣返回国,检察机关将依法对其进行侦查。李华波被遣返回国是“天网”行动开展以来职务犯罪国际追逃追赃专项行动取得的重要成果,是公开曝光百名外逃人员后遣返

的重要案犯,红色通缉令上排第二位。

追逃追赃不是空话

据了解,李华波案件是中新双方依据《联合国反腐败公约》,践行《北京反腐败宣言》开展追逃追赃合作的成功案例,也是我国检察机关侦查人员在境外刑事法庭出庭作证、检察机关和人民法院运用违法所得没收程序追缴潜逃境外腐败分子涉案赃款的第一起案例。

中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室负责人表示,李华波被遣返回国再次证明“腐败分子即使逃到天涯海角,也要把他们追回来绳之以法”绝不是一句空话。我们将加强与有关国家的司法执法合作,统筹国内外资源,坚决把腐败分子追回来绳之以法。

据介绍,李华波归案后,检察机关将依法讯问,进一步完善证据,侦查终结后依法对其提起公诉。

据新华社

女孩举报父亲高速开车接打电话

警方奖励百元;父亲:女儿这么做是关爱

5月7日,@湖北高速交警官方微博接到一条特殊的微博举报,一位女网友向警方举报自己父亲在高速公路开车接打电话。湖北省高警总队经过调查,证实被举报人和举报人确实是父女关系,其父承认接打电话的违法事实。警方对被举报的父亲依法进行教育处理,对举报交通违法行为的女儿按照规定进行了奖励。

举报父亲开车接打电话

“我要举报,我爸爸总是在高速上开车时接电话,家里人多次劝说无效,只有跟你们说了……”7日下午5时10分许,@湖北高速交警官方微博突然收到一条私信。私信中,举报人发来两张驾驶员开车打手机的照片,拍摄时间是下午5时08分。

举报自己父亲开车打手机的是一名23岁的女孩,当天她跟随父亲从洪湖回武汉,行至汉洪高速汉南

路段,拍下父亲开车打手机的照片。“我也是没办法,为了爸爸安全。生命安全问题,我没法置之不理,”她继续发来私信,并提供了车号。

女孩父亲:不怪女儿

女孩的父亲陈先生称,能理解女儿举报,不怪女儿,“女儿这么做是关爱,是担心,她做得对。我很抱歉。今后一定会注意,开车接电话至少需佩戴蓝牙耳机”。

女孩告诉民警,当晚,她告诉

父亲已向交警举报了他开车接打电话。父亲开始有点不理解,很快就想明白了,举报其实是真爱。

对举报人奖励100元

8日,高警总队决定,考虑到陈先生深刻认错,决定给予警告处罚,同时依据湖北省《高速公路有奖举报管理办法》,对举报人小陈奖励100元。小陈高兴地说:“正好,我已经告诉爸爸要送他一副蓝牙耳机。” 综合《楚天都市报》